



приложение
LENTA.RU
совместно с
MEDMEDIA.RU



Секс-терапия вместо бичевания крапивой



Аспирин снижает риск развития рака груди



Коричневый рис защитит от болезни Альцгеймера



Обычное мыло защитит от СПИДа

НОВОСТИ | КОММЕНТАРИЙ | РЕПОРТАЖ | ПРЕСС-РЕЛИЗЫ | ВАКАНСИИ | ПРОЕКТЕ | Поиск

НОВОСТИ

Британию поразил клубничный секс-бум

Собраны деньги на операцию больному мальчику

От СПИДа может спасти обычное мыло

Аспирин предупреждает развитие рака груди

Российские ветеринары объединяются против Госнаркконтроля

Наша космическая медицина едет в Европу

[Все новости](#) >>>



КОММЕНТАРИЙ



Мама, как нам справиться с глобальным потеплением?

Нашествие мутантов

[Все комментарии](#) >>>
РЕПОРТАЖ



"Дело врачей-убийц": печальные последствия

Госдума отклонила поправки в УК РФ об экспериментах на людях



Автор:
Обновлено 28.05 18:58

Версия для печати | [PDA/КПК](#)

Госдума отклонила поправки в Уголовный кодекс РФ, вводящие ответственность за

проведение медицинских экспериментов на людях без их согласия, сообщает [РИА "Новости"](#).

При необходимых 226 голосах проект соответствующих поправок в Уголовный кодекс РФ поддержали менее 50 депутатов.

Автор законопроекта Александр Чуев (фракция "Родина") предложил ввести в уголовное законодательство статью о различных санкциях за проведение "медицинских, научных или иных экспериментов на человеке без его добровольного согласия, а также осуществление экспериментов на человеке, заведомо сопряженных с причинением увечья, либо вреда здоровью, опасных для жизни".

По словам депутата, действующее уголовное законодательство никак не регламентирует данные виды преступлений, хотя, по его словам, в связи с этой проблемой в Госдуму поступило несколько тысяч обращений граждан.

Вместе с тем, профильный комитет Госдумы по законодательству рекомендовал Госдуме не поддерживать данную законодательную инициативу по причине того, что она "фактически дублирует ряд статей действующего Уголовного кодекса, где предусмотрены санкции за подобные противоправные деяния".

Кроме того, подчеркнул заместитель председателя комитета Петр Шелищ, предложение депутата в случае



Лечение алкоголизма

Вывод из запоя

МЫ В ВАШЕЙ ПОМОЩИ

www.narcologia.ru

Новости Lenta.ru

В Ливии нашли следы урана
Россиян силой вывезут из И
Под Манежем нашли древне
кладбище | Ходорковский го
сидеть 10 лет | Британия
рассекретит SAS | Аэрофлот
"Грузинские авиалинии"

Американский солдат
о беспределе
в иракской тюрьме



Статьи Medmedia.ru:

Секреты Клеопатры
Нередко люди путают проце
эпиляции и депиляции - уда
волос любым механическим
способом, с использованием
различных видов воска (теп
горячего, холодного),
электровибродепиляторов и
просто удаление пинцетом.

Караул, устал!
Первое упоминание о полов